Avadvon 1

Agltepn npo0dog KL TEALKO SLorydVIGHL.

Oocot ypapete 10 TeAikS Staydviopa Abote 6Aa ta Oéuara oe tpeig wpeg. Ooot ypapete
Vv 8e0Tepn mPoodo Avote Ta mévte tedevtaia Oéuata oe piapion wpa. lepiocdtepo
amé tov aplBud twv Oepatwv mov Ba Aboete pe eviiapépel n moLoTnTA TWV AVCEDV 0ag.

1.

2.

10.

Amodei&te 611 KGO abEovoa kaL Avw Pporypévn akoAovBia cuyKkAivel.

‘Eotw pn-kevd oOvoro A ko apBpédg . Amodei&te 6tL I < inf A av ko povo av

wyvell < x ywo k&Be x € A.

‘Eotw pn-keve oovora A, B pe A C B. Anodeiéte 6t inf B < inf A.

‘EoTtw pun-kevo o bvoro A kat aplBpog u avw @paypo tov A. Av umtdpyetl akoAouvbia

(z,) oto A tétol0 oTE T, — U, OdELETE OTL SUp A = w.

Bpeite Tt Opla Twv akoAovBL®Vv pe n-06TO0G OpOLG

(2n)!

[e")e™ 5 (nl)2”

‘Eotw ovvaptiocelg f : A — Bkowg: B — R ko & onpeio cvoowpevong tou A.

Av lim,_¢ f(x) = 1 xaw av n g eivon covexng oto 7, amodeifte OTL

lim g(f()) = g(n).
EEetdote TV obykAlon Kot TNV amdAvTn 6OYKALGN TNG CELPAG

Z::(—l)”_l log (1 + %)

‘Eotw 6TL 0L cuvopThoels f, g elvan oplopéveg oto Stkotnpa [1, +00) ko 6TL N f

elva ab€ovoa katl avw @paypévn oto [1, +00). Av 1oy Dt
flz) <g(x) < f(22) yia kéOe x > 1,
amnodei&te 0T LLApPYEL TO lim, oo g(x) Ko eivon aptOpodg.
‘Eotw ovvaptnon f ovvexng oto didotnpa (0, 3). Av
xl;n&f(x) =—1 «ka xl_lgl_ f(z) =4,

amodeifte 6T n e€icwon f(x) = 0 éxel tovAdyiotov pioe Adon oto (0, 3).

‘Eotw ovvaptnon f ouvvexig oto [a, b] kat dvo gopég Tapaywyicun oto (a,b).

Av 10 £0BVYpappo THApO pe Gkpa ta onpeia (a, f(a)) ko (b, f(b)) Tépver To ypd-
enpo TG f o€ onpeio SLapopeTikod amd avtd To dvo onpeia, amodei&te OTL LTIAP-
xeL€ € (a,b) wote f"(€) = 0.

Ynddeién: lowg oag fondroet éva tpodyelpo oy Tov va deiyvel To evBOYpoppo
THAHO KoL T Tpla onpelo.

MuyaAng Mamadnpntpdkng.
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